
Мотивування учнів до вивчення робототехніки через проєктну 

діяльність 

 

Робототехніка — це одна з найбільш перспективних галузей науки та 

техніки, яка інтегрує знання з різних предметів, зокрема, математики, фізики, 

інформатики, а також розвиває творчість та інженерні навички. Однак для 

багатьох учнів вона може здаватися складною або недосяжною. Використання 

проєктної діяльності як методики навчання допомагає мотивувати учнів, 

роблячи процес вивчення робототехніки захоплюючим та зрозумілим. У цій 

лекції ми розглянемо, як використання проєктного підходу може сприяти 

зацікавленню та активному залученню учнів у робототехніку. 

Мотивація як ключовий фактор успіху. Зацікавленість учнів напряму 

впливає на їхнє сприйняття предмету та успішність у навчанні. Мотивація стає 

рушійною силою, яка стимулює бажання розвивати нові навички та долати 

виклики. Багато учнів можуть вважати робототехніку складною або занадто 

технічною, що призводить до відсутності інтересу. Важливо знайти способи 

зробити її доступною та цікавою. 

Проєктна діяльність як метод мотивації учнів. Проєктне навчання — це 

методика, за якою учні вивчають новий матеріал через виконання проєктів, 

працюючи в команді та вирішуючи конкретні практичні задачі. Учні 

отримують змогу самостійно обирати теми та шляхи досягнення результату. 

Робототехніка пов'язана з реальними проблемами, що дозволяє учням 

побачити практичну цінність своїх знань, а робототехнічні проєкти дають 

можливість виразити свою креативність та створювати щось унікальне, що 

підвищує інтерес до предмету. Учні працюють разом, спілкуються та діляться 

ідеями, що сприяє розвитку навичок командної роботи. 

Способи мотивування учнів до вивчення робототехніки через проєктну 

діяльність: обирайте проєкти, які мають зрозумілу мету та відображають 

реальні ситуації або проблеми, що близькі учням. Наприклад, проєкт зі 

створення автономного робота для збирання сміття може підняти екологічні 



питання; враховуйте захоплення та інтереси учнів. Проєкти, що пов'язані з 

їхніми хобі, як-от музика, спорт або комп'ютерні ігри, підвищать їхнє бажання 

долучитися до навчання; запропонуйте учням використовувати сучасне 

обладнання та програмне забезпечення, як-от micro, Lego Mindstorms або 

Arduino, що дозволить реалізувати цікаві й актуальні проєкти. Дайте учням 

свободу у виборі проєктів і способів їх виконання. Це підвищить їхню 

зацікавленість, оскільки вони відчуватимуть відповідальність за свій проєкт. 

Приклади проєктів з робототехніки для різних вікових груп 

Проєкт для молодших учнів: автоматична дверцята для тварин 

Мета: Створити автоматичні дверцята, які відкриваються, коли до них 

наближається домашній улюбленець. 

Як реалізувати: 

Використовуйте сенсор руху для визначення наближення тварини. 

Застосуйте мотор для автоматичного відкриття дверцят. 

Учні можуть працювати в команді над конструкцією дверцят і 

програмуванням контролера. 

Проєкт для середніх класів: метеостанція з micro 

Мета: Створити робочу метеостанцію, яка вимірює температуру, 

вологість і атмосферний тиск. 

Як реалізувати: 

Підключіть датчики до micro та програмуйте його для збору даних. 

Виводьте дані на екран micro або передавайте їх на комп’ютер для 

подальшого аналізу. 

Можна додати функцію для відправки даних на сайт у реальному часі, 

використовуючи Wi-Fi модуль. 

Проєкт для старшокласників: робот для доставки 

Мета: Створити автономного робота, який здатен доставляти предмети 

в межах школи. 

Як реалізувати: 



Використовуйте Arduino або Raspberry Pi для створення керування 

роботом. 

Встановіть сенсори перешкод та камеру для орієнтації в просторі. 

Запрограмуйте алгоритми для навігації, а також інтерфейс для 

планування маршруту. 

Вчитель має виступати наставником, що спрямовує учнів, але не нав'язує 

їм рішення. Учні повинні самостійно досліджувати й робити помилки, щоб 

навчатись. Забезпечити учнів необхідним обладнанням та програмним 

забезпеченням, а також створіть для них робочий простір, де вони зможуть 

експериментувати та працювати над проєктами. Створити умови для обміну 

ідеями між учнями, а також з іншими школами та громадами. Це допоможе 

розширити горизонти учнів та розвинути в них соціальні навички. 

Таким чином , учні не лише вивчають теорію, але й застосовують знання на 

практиці, що сприяє їх кращому засвоєнню, а реалізація власного проєкту 

підвищує самооцінку учнів та їх віру у власні сили. Проєктна робота вимагає 

аналізу, планування та оцінки своїх дій, що сприяє розвитку критичного 

мислення. 

Заохочуйте учнів до участі через інтерактивні заняття, простіші проєкти 

для початківців та підходьте до кожного учня індивідуально. Використовуйте 

креативні рішення та заохочуйте учнів працювати в командах, що дозволить 

поділитися обладнанням і навантаженням. 

Для вчителів важливо постійно підвищувати свою кваліфікацію, зокрема 

відвідувати курси та семінари, пов’язані з робототехнікою. 

Проєктне навчання є ефективним інструментом для мотивації учнів до 

вивчення робототехніки. Враховуючи інтереси учнів та пропонуючи їм 

реальні задачі, ми можемо залучити їх до активного навчання, сприяючи 

розвитку необхідних навичок. Такий підхід дозволяє не лише навчити учнів 

нових технічних знань, але й допомагає їм стати активними учасниками 

навчального процесу, підвищуючи їхню впевненість у своїх силах та інтерес 

до науки. 


